



Литературный курьер «Последняя из рода Цветаевых», который подготовили сотрудники межпоселенческой центральной библиотеки, был посвящен 125-летию со дня рождения Анастасии Ивановны Цветаевой.

Анастасия Цветаева – известная русская писательница, мемуаристка, переводчица, младшая сестра Марины Цветаевой, прожила долгую жизнь - почти сто лет. Ее называли «последним лучом Серебряного века».



О непростой, наполненной счастливыми и трагическими событиями жизни и творчестве писательницы рассказала библиотекарь Нина Панина. В этой жизни было всё – беззаботная юность, аресты, лагеря, ссылка, бедность, смерть сына, мужа и старшей сестры. Большая часть произведений Анастасии Ивановны была утрачена при арестах, когда сотрудники НКВД попросту их уничтожали. Но Анастасия продолжала писать и в лагерях. После реабилитации она восстановила некоторые произведения, изъятые у нее при аресте, написала книгу прозы «Старость и молодость» (1988) и мемуарную книгу «Воспоминания», в которой рассказала о детстве, об атмосфере цветаевского дома.

Большое место в книге отводилось сестре Марине. Публикация этой книги в 1971 вернула имя Анастасии Цветаевой в литературу.



Особый эмоциональный настрой встрече придал просмотр фрагментов фильма-монолога «Мне 90 лет, еще легка походка...», полностью построенного на воспоминаниях Анастасии Ивановны Цветаевой.

В завершение мероприятия библиотекарь Светлана Солоницына поделилась своими впечатлениями от посещения литературно-художественного музея Марины и Анастасии Цветаевых в городе Александрове, где с 1915 по 1917 годы жили сестры Цветаевы.

Непростая судьба этой незаурядной, талантливой женщины – свидетельницы века Анастасии Цветаевой - вызвали неподдельный интерес у присутствующих на мероприятии членов клуба «Надежда» и желание ближе познакомиться с ее творчеством.

